
Отчет по устранению выявленных нарушений Комитетом по надзору и контролю в 
сфере образования Министерством образования и науки Республики Бурятия от

27.11.2019 года

МБОУ «Майлинская основная общеобразовательная школа»

1. В нарушение ч.2,ч.5 ст.26 , н.6 ст.51, ч.5 ст.52 ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» п.4.2 Устав образовательной организации привели в 
соответствие с действующим законодательством об образовании.

2. В нарушение п.12 ч.З ст.28 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» внесены изменения в план воспитательной работы на 
2019/2020 уч.год согласно акту проверки от 27.11.2019 г

3. В нарушение ч.З ст.ЗО Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» локальные нормативные акты, затрагивающие права обучающихся, 
приняты с учетом мнения совета обучающихся.

4. В нарушение ч.5 ст.59 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» Положение о государственной итоговой аттестации выпускников 9 
класса признали утратившим силу.(приказ № от )

5. В нарушение ст.110 Федерального закона «Об образовании в Российской 
Федерации» Положение о родительском комитете школы, Положение о 
безотметочной оценке результатов обучения и развития 1-х классов, Положение о 
школьной форме привели в соответствие с действующим законодательством об 
образовании.

6. В нарушение пп.9,12 приказа Министерства и науки образования в 
Российской Федерации. Заявление о приеме детей в 1 класс привели в 
соответствие с действующим законодательством об образовании. Порядок приема 
документов в 1 класс привели в соответствие с действующим законодательством об 
образовании.

7. В нарушение пп.5,7 приказа Министерства и науки образования в Российской 
Федерации . Положение о порядке приема обучающихся в школу привели в 
соответствие с действующим законодательством об образовании.

8. Порядок и условия осуществления перевода обучающихся из одной организации в 
другие организации, привели в соответствие с действующим законодательством об 
образовании.

9. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17.10.2013 г № 1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования» ,в 
нарушение приказа МО и НРФ от 30.08.2013 г №1015 «Об утверждении и 
порядка организации и осуществления образовательной деятельности по 
основным образовательным программ ОП НОО и ОП ООО .Основные 
образовательные программы приведены в соответствие с действующим 
законодательством об образовании.

10. В нарушение ст.75 №273 ФЗ и приказа министерства просвещения РФ гот 
09.11.2018 года №196 «Об утверждения Порядка организации и осуществления 
образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным 
программам» Программу дополнительного образования привели в соответствие с 
действующим законодательством об образовании.

11. В нарушение ч.1, ст. 79 273-Ф3 «Об образовании в РФ» Предоставлена ИПРА 
ребёнка-инвалида.



12. В нарушение приказа МО иНРФ от 14.06.2013 года №462 «Об утверждении 
порядка проведения самообследования образовательной организации», 
приказа МО и НРФ от 10.12.13 год № 1324 «Об утверждении показателей 
деятельности образовательной организации ,подлежащей самообследованию»
Самообследование организации привели в соответствие с действующим 
законодательством об образовании.

13. Приняты меры по повышению качества образования обучающихся.


